Возвращенное прошлое народа.

В МОУ «СОШ №6» г Тырныауза состоялось праздничное мероприятие под названием «Пока нам хватит сил быть людьми, мы на земле останемся  народом», посвященное  очередной годовщине Возрождения  балкарского народа.

В школе  стало доброй традицией проведение ряда мероприятий, посвященных этому празднику. Подготовка начинается с классных часов, просмотра фильма о выселении и заканчивается литературно-музыкальной композицией.

Успех любого мероприятия зависит от заинтересованности и ответственности участников. Учащиеся 10 класса Ульбашев Имам-Али, Джантуева Жаннета, Журтубаев Темирлан, Жашуева Альбина,  Попов Виктор, Атмурзаев Арсен, Шаваева Джамиля, Шаова Марина, Малкарова  Марина, Баттитова Зульфия во главе  с социальным педагогом Жашуевой  Мариной Хусейновной, при активном  участии учителя русского языка и литературы Узденовой Д. Ж. и классного руководителя Атакуевой  Л. М. подготовили литературно-музыкальную композицию к  празднованию дня Возрождения  балкарского народа. И здесь       хочется отметить то, что ребята принимали участие с большим удовольствием, интересом, организованностью, с огромной ответственностью.

Словами К. Кулиева, адресованными своему народу,  открывается вечер. На сцене танцуют  национальный танец ученики 10 класса,  воспитанники руководителя национального танца Дома детского творчества Тилова Бориса-  Сабанчиев Темирлан и Сарбашева Алина. На сцену выходят ведущие Ульбашев Имам  и Джантуева Жаннета, обращаясь к зрителям и ко всем участникам мероприятия, говорят  о значении ощущения родной земли для каждого человека, о том, что нельзя забывать историю своего народа. О самых горьких и тяжёлых днях повествует кинохроника событий тех лет. Горло сжимается от избытка чувств. У многих на глазах слёзы. Больно и обидно каждому сидящему в зале за свой народ. Народ, который столько страдал сначала от войны, затем от чудовищной несправедливости. На экране кадр за кадром сменяют эпизоды тех событий, передавая весь трагизм и ужас тех страшных дней. Звучат стихи балкарских поэтов К.Кулиева, К. Мечиева, Т.Зумакуловой и многих других на русском и балкарском языках, призывающие народ к терпению и мудрости.   Исполнение главной  роли учеником 7 класса Занкишиевым Муслимом,  из рассказа « Три горсточки риса» поразило всех без исключенья, прочувствованностью  образа своего сверстника того времени . Гордый балкарский народ сумел не просто выжить в этом аду, но главное- не потерял своего достоинства, своей чести. Он жил стремлением вернуться домой и обнять свои горы, дотронуться до своих камней, травы, воды, вдохнуть свежий, свободный воздух своей родины.

Такую радость встречи с родным краем передал зрителям ученик 7 класса Хочуев Салим, сыгравший роль старика, припавшего к родному ручью со слезами на глазах.

События тех дней звучали в выразительно прочитанных учащимися стихах, выражающих неоценимую благодарность людям старшего поколения, не потерявшим на чужбине своей человечности, порядочности, сохранивших свою  веру в справедливость и сумевшие остаться единым целым - народом.

Всех присутствующих на этом празднике торжества справедливости охватило удивительное ощущение чувства признательности и благодарности молодому поколению, старшеклассникам школы за память о тех трагических днях, о гордости за свой народ, сохранивший свою культуру, свой язык, свою духовность. Встреча закончилась, но ребята долго ещё не расходились. Они обменивались впечатлениями и чувствовалось, что всё происшедшее с их народом нашло самый живой отклик в каждой детской душе.
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