ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ
В нашей школе прошёл большой праздник поэзии – встреча с народным поэтом Кабардино-Балкарии, лауреатом государственных премий РСФСР, КБР, международной премии им. Михалкова, премии им. Кокова, обладателем ордена «Дружба народов» и ордена Почёта ТАНЗИЛЁЙ ЗУМАКУЛОВОЙ. 
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Для всех присутствующих на празднике было особенно интересно   послушать о судьбе этой великой женщины из уст самой героини. Встреча с поэтессой была организована   на высоком уровне. Уважаемую гостью встретил своим зажигательным танцем коллектив ансамбля «Эльбрус» под руководством Б. Тилова, дети вручили гостям цветы. 
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Сама встреча проходила в уютной литературной гостиной. Именитую гостью встречали депутат Парламента КБР Хашим Темукуев, первый заместитель главы местной администрации Эльбрусского района Раиса Афашокова, начальник Управления образования  С. С. Моллаев, сотрудники Управления культуры во главе с начальником Ж. Толгуровой, представители общественных организаций, педагоги, библиотекари, школьники.
  Гостья восхищалась искусством юной исполнительницы, лауреата многих престижных премий, учащейся Детской школы искусств Сапиры Этезовой, исполнившей танец «Ручеёк», песнями и стихами, исполнителями которых являлись и дети, и взрослые.  Было  особенно приятно, что в зале были люди разного возраста, от школьников до пенсионеров, разного социального статуса, и всех  объединила любовь к творчеству знаменитой поэтессы.
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 Встреча была организована библиотекарем школы Хаджиевой А. М. и учителем Курдановой М. А.  Директор школы Селяева Л.Х. от имени детей, педагогов и всех присутствующих в зале поблагодарила гостью за подаренную радость общения, а также выразила большую благодарность администрации района и города, спонсору К. Байзулаеву, организаторам встречи и детям, читавшим стихи.
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  Закончилась литературная гостиная словами, произнесёнными ТАНЗИЛЁЙ ЗУМАКУЛОВОЙ:

– В нашем маленьком ауле Гирхожан родилось много удивительно талантливых людей – поэтов и художников. Сегодня в зале я вижу воспитанных, замечательных детей, и мне радостно. Благодарю всех вас и люблю вас! Я сегодня – счастливый человек!

Жашуева Х. Х.
