Детский журнал «Нюр» отмечает юбилей
вместе со  своими читателями

                           Чтобы удивить, нужно мгновение, чтобы сделать  удивительное 
дело, нужно многие годы  кропотливо и терпеливо  работать.

 (французский  философ  Клод Гельвеций)
Люди по-разному празднуют свой юбилей или день рождения: кто с помпой, фейерверками, а кто-то в кругу своих близких и друзей. Именно в кругу друзей, своих маленьких читателей, праздновал своё 30-летие детский журнал  «Нюр». Удивительный праздник состоялся в МОУ «СОШ№6» . Многие годы не одно поколение детей были читателями этого  журнала.  И вот наступил тот момент, когда дети могли воочию увидеть тех, кто пишет для них, кто работает над журналом, прочитать их произведения самим же авторам. Праздничные мероприятия начались во дворе школы, где встретили гостей музыкой, танцами, цветами. В фойе школы была организована выставка   детских  поделок   и рисунков.
Перед началом мероприятия в  зале царила праздничная атмосфера: красивое оформление,  цветы, столики для гостей. Была продумана каждая деталь вечера: костюмы, речь, дикция,  музыка, презентация, оформление.   Вели праздничное   мероприятие  учитель балкарского языка и литературы  Толгурова  Пильжан  Наурузовна и ученик 11 класса Журтубаев Тамерлан.  На  юбилей  были  приглашены Мусукаева Сакинат – главный редактор журнала,  член союза писателей и журналистов России,  Шаваева Разият – член союза журналистов РФ, заместитель председателя союза журналистов республики и член редакционной коллегии,   Джангуразова Лиза – заслуженный учитель КБР, балкарский поэт, член редакционной коллегии, член союза журналистов РФ,  Боттаева Рита – редактор отдела, член союза журналистов РФ,  Таппасханова Мариям – менеджер издательского центра «Книга».
С приветственным словом выступила директор школы  Л. Х. Селяева, которая отметила, что их работа в журнале и работа в школе тесно взаимосвязана и горячо поблагодарила издателей журнала за значительный вклад в деле воспитания подрастающего поколения.  
Сценарий мероприятия был необычен.  Он шел,  как бы листая  страницы журнала. Благодаря красочной презентации, многие зрители узнали, что первый номер вышел из печати в январе 1982 года, его учредителями были Союз писателей Кабардино-Балкарии и обком комсомола. Первым редактором журнала был балкарский писатель, Почётный работник Кабардино-Балкарии и Российской Федерации, автор книг, издающихся на  многих языках -  Гуртуев Эльдар. В  редакции журнала работали многие талантливые люди: Токумаев Жагафар,  Мокаев Магомет,  Теппеев Алим,  Байзуллаев Алий, Беппаев Муталип и другие.
Необычным  было и  ведение вечера. Особое слово надо сказать  о  ведущих, которые  вели как бы шутливый диалог между собой, представляя каждый последующий номер.

С тех пор прошло 30 лет, но, начиная с первого номера, не иссякали читатели замечательного журнала. Многие  годы подписываются дети и нашей школы.

Детские годы – это в первую  очередь, воспитание детского сердца. Дети должны жить в мире красоты, волшебства, сказки, музыки. И вводят в этот  мир наших детей эти замечательные, талантливые люди. 
Самым большим подарком для них, конечно, было выступление самых маленьких читателей. Почти все дети начальной школы читали стихи из страниц журнала. Но самое трогательное было выступление  5-летней  Амины Джаппуевой,  которая,  не знает  букв,  но уже хорошо знакома с «Нюром.»  Красивыми песнями  радовали зрителей Аккиева Анжела, ученица 8 класса и ученица 9 класса Кумыкова Диана. Хорошую дикцию и артистичность показал ученик 8 класса Байзуллаев Баттал, прочитав стихотворение Ахии Ахматова. А сценка по произведению Атмурзаева Магомеда «Экзамен», с участием учеников 11 класса Жаннет Джантуевой и Тамерлана Журтубаева, вызвала нескончаемый смех  и бурю аплодисментов у зрителей. Прозвучавший монолог Глашева Алана «Первое сентября», в роли учительницы которой  выступала ученица 9 класса Жеттеева Марина, был до того реалистичен, что дети, которые сидели в зале, были непосредственными участниками её выступления. Выступление ученицы 9 класса Никифоровой Люды было  действительно красивым подарком для гостей. Её исполнение на гитаре тронуло сердца многих зрителей. Центральным номером праздничного вечера был отрывок из пьесы Маммеева Ибрагима «Хан бла чыпчыкъла». Этот красочный,   в восточном стиле музыкой и танцами спектакль,  очень талантливо сыграли ученики 8 класса, которые потом услышали немало восхищённых отзывов о себе. 
У каждого города есть неповторимая своя история. Красивую легенду собственного сочинения о своём городе, которую она хочет напечатать на страницах журнала,  прочитала ученица 6 класса Хажнагоева Регина. 
Удивительно зажигательными танцами гостей обрадовали  замечательные танцоры с танцевального коллектива  под руководством Бориса Тилова. Надо заметить, что участниками праздника были и дети других национальностей, которые выступали и читали на балкарском языке. 

Немало слов благодарности было сказано и  сегодняшней редколлегии журнала (гостям этого вечера), которые продолжают находить путь к благодарным сердцам маленьких читателей. Сколько всего  интересного на страницах журнала: сказки, пословицы, поговорки, скороговорки, стихи, кроссворды, красивые  иллюстрации.  Немало детских работ находят место на его страницах. Можно увидеть и фотографии маленьких чудотворцев  журнала.  
На вечере со словами благодарности выступила главный редактор журнала Мусукаева Сакинат. Она поблагодарила за замечательную встречу, отметила  отличную подготовку детей к этому мероприятию. Поблагодарила организаторов этого праздника и вручила им грамоты.
Завершающим красивым аккордом этого юбилейного вечера был торт, с зажжёнными 30 свечками, по количеству лет юбиляра. Его внесли под музыку, выключив свет в зале, под аплодисменты всех участников праздника. И гости с нескрываемым восторгом задули свечи, под нескончаемыми аплодисментами участников и зрителей этого красочного мероприятия. Также были вручены гостям памятные подарки.

Организация таких праздников будет способствовать любви детей к своему языку, прочувствовать его красоту, научит  ценить его и беречь. Думаю, немало читателей прибавится у журнала после этого юбилейного вечера.

А организаторам  этого праздника,  учителям  балкарского языка и литературы П.Н. Толгуровой и Ж.М. Геккиевой, хочется пожелать успехов в дальнейшей работе и  больше творческих детей.
